11Iro

HNmsa: AHacTacus
Bo3spact: 36

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTanmuen: 16.01.2015 09:07:30

dopmupoBaHusi 3aKiT0YeHus1 Bpaua: 17.01.2015 12:25:47

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/290866/answer/290884




MoxeT ObITh peTPOTPagHAas IAKYSIMS- KOTIa cliepMa 3a0packiBaeTCs B MOUEBOM My3biph. Ecnu
TaKasi CUTyallds TIOBTOPUTCS, HAO COATh MOYY ITOCJIe TI0JI0BOTO aKTa Ha aHanu3 . C mpuuYnHaMu Hamo
, KOHEYHO, pa30upaThCs OTHEIbHO.



